
高校生アンケート調査 

＜調査の概要＞ 

１．調査の目的 

本調査は第 2次総合計画の策定にあたって、若年層の「現在・将来の居住」、「将来の

進路」、「市のまちづくり」についての意向を把握し、計画に反映するために実施。 

２．実施期間 

平成 28 年 5 月 

３．調査対象者 

岐阜県立海津明誠高等学校 3年生 179 人 

４．調査方法 

各教室において配布・回収 

５．回収状況 

有効回収率 98.3％（176※票/179 票）  ※生徒 3人は調査当日欠席 

６．設問内容 

・回答者の属性（問１、問２） 

・海津市での居住（問３、問４） 

・将来の居住、進学、就職に対する考え（問５～問１４） 

・就職観（問１５） 

・海津市のまちづくりについて（問１６、問１７） 

・自由意見（問１８） 



回答者：

問１ あなたの性別は、次のうちどちらですか。

件数 比率

66 37.5%

109 61.9%

1 0.6%

176 100.0%

・

問２ あなたはどちらにお住まいですか。

件数 比率

112 63.6%

64 36.4%

0 0.0%

176 100.0%

・

複数回答による集計除外0名

計

無回答

176人

選択肢

１．男

２．女

無回答

計

あなた自身についてご質問します。あてはまる番号に○をつけてください。

選択肢

１．海津市内

２．海津市外

性別は、6：4で「女」が「男」より多かった。

居住地は、「海津市内」が約６割以上を占めている。

男

37.5%

女

61.9%

無回答

0.6%

海津市内

63.6%

海津市外

36.4%

無回答

0.0%
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問３

件数

84

10

36

26

18

21

20

20

8

26

7

18

30

50

15

2

19

1

4

415

・

４．まちに愛着がある

５．公共施設が整っている

６．道路などが整備されている

７．教育環境がよい

１．緑や田園が多く自然環境がよい

集計母数112名

８．子育ての環境がよい

計

無回答

９．買い物に便利

１０．親類が近くにいる

１１．住宅事情がよい

１２．公園や遊び場が整備されている

１３．上下水道・ごみ収集など生活基盤が整っている

１４．交通事故や犯罪が少なく安全

１８．その他

１５．医療・福祉サービスが充実している

１６．まちに将来性や魅力がある

１７．通勤や通学に便利

海津市での居住についてご質問します。あてはまる番号に○をつけてください。

海津市の住みやすさは、「緑や田園が多く自然環境がよい」が７割以上を占め目立って高い割合となっている。次い
で「交通事故や犯罪が少なく安全」「近所づきあいがあり人間関係がよい」の順となっている。

海津市にお住まいになって、"住みやすい"と思うところはどこですか。次の中からあてはまる
ものを全て選んで○をつけてください。

選択肢

２．交通の便がよい

３．近所づきあいがあり人間関係がよい

75.0%

8.9%

32.1%

23.2%

16.1%

18.8%

17.9%

17.9%

7.1%

23.2%

6.3%

16.1%

26.8%

44.6%

13.4%

1.8%

17.0%

0.9%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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問４

件数

3

80

7

15

33

27

6

6

75

9

9

32

9

9

21

52

50

2

7

452

・ 海津市の住みにくさは、「交通の便が良くない」「買い物に不便」がそれぞれ６割以上と高い割合を占めた。次いで、
「まちに将来性や魅力がない」「通勤や通学に不便」の順となっている。

海津市にお住まいになって、"住みにくい"と思うところはどこですか。次の中からあてはまるも
のを全て選んで○をつけてください。

１７．通勤や通学に不便

９．買い物に不便

１０．親類が近くにいない

１１．住宅事情がよくない

１２．公園や遊び場が整備されていない

１３．上下水道・ごみ収集など生活基盤が整っていない

１４．交通事故や犯罪が多い

１５．医療・福祉サービスが充実していない

１６．まちに将来性や魅力がない

選択肢

１．緑や田園が多く自然環境がよくない

３．近所づきあいなど人間関係がむずかしい

４．まちに愛着がない

５．公共施設が整っていない

６．道路などが整備されていない

７．教育環境がよくない

８．子育ての環境がよくない

２．交通の便がよくない

１８．その他

無回答

計

集計母数112名

2.7%

67.8%

5.9%

12.7%

28.0%

22.9%

5.1%

5.1%

63.6%

7.6%

7.6%

27.1%

7.6%

7.6%

17.8%

44.1%

42.4%

1.7%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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問５ あなたは将来的にどこに住みたいですか？次の中から１つ選んで○をつけてください。

件数 比率

118 67.0%

11 6.3%

45 25.6%

2 1.1%

176 100.0%

・

問６

件数

38(26)

65(41)

48(29)

37(23)

21(14)

2(1)

0(0)

6(2)

3(2)

220(138)

※件数の（　　）内、グラフの下段は、市内居住者の集計
(集計母数74名）

・

将来的に住みたい場所としては、「海津市外に住みたい」が７割近くを占め、「海津市に住みたい」は１割に満たな
かった。

「海津市外に住みたい」を選んだ理由としては、「イベントや遊ぶ場所が少ないから」「買い物などが不便だから」「都
会での生活に興味があるから」「希望する就職先が無いから」の順となっている。

２．イベントや遊ぶ場所が少ないから

４．希望する就職先が無いから

過剰回答による集計除外0名

集計母数118名

問５で「海津市外に住みたい」を選んだ理由について教えてください。次の中から２つ選んで
○をつけてください。

６．近所付き合いが嫌だから

１．都会での生活に興味があるから

将来の考えについてご質問します。あてはまる番号に○をつけてください。

７．周りに同世代の若者が少ないから

８．その他

５．親元を離れて生活したいから、自立したいから

無回答

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．海津市外に住みたい

２．海津市に住みたい

３．分からない

無回答

計

選択肢

３．買い物などが不便だから

32.2%

55.1%

40.7%

31.4%

17.8%

1.7%

0.0%

5.1%

2.5%

(35.1%)

(55.4%)

(39.2%)

(31.1%)

(18.9%)

(1.4%)

(0.0%)

(2.7%)

(2.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

海津市外に住み

たい

67.0%

海津市に住みた

い

6.3%

分からない

25.6%

無回答

1.1%

参考：市内居住者の集計

件数 比率

１.海津市外 74 66.1%

２.海津市 11 9.8%

３．分からない 25 22.3%

無回答 2 1.8%

計 112 100.0%
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問７ あなたが希望する今後の進路（進学・就職）について教えてください。

件数 比率

111 63.4%

64 36.6%

0 0.0%

175 100.0%

・

問８

「進学・留学」・・・ 111人

件数 比率

45 40.5%

18 16.2%

46 41.5%

0 0.0%

2 1.8%

0 0.0%

111 100.0%

・

今後の進路としては、「進学・留学を希望」が６割以上を占めた。

具体的な進路（予定・希望を含む）としては、「四年制大学」「専修学校・専門学校・各種学校」がそれぞれ４割以上を
占めた。

問７で「進学・留学」を希望すると答えた方にご質問します。

具体的な進路（予定・希望を含む）について教えてください。次の中から１つ選んで○をつけて
ください。

３．専修学校・専門学校・各種学校

４．海外などへ留学

選択肢

無回答

計

無回答

計

複数回答による集計除外0名

２．短期大学

選択肢

１．四年制大学

複数回答による集計除外1名

１．進学・留学を希望

２．進学・留学以外を希望

５．その他

進学・留学を希

望

63.4%

進学・留学以外

を希望

36.6%

無回答

0.0%

四年制大学

40.5%

短期大学

16.2%

専修学校・専門

学校・各種学校

41.5%

海外などへ留学

0.0%

その他

1.8% 無回答

0.0%
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問９ 進学の理由について教えてください。次の中から２つ選んで番号に○をつけてください。

件数

71

68

33

15

2

3

0

192

・

問１０

「進学・留学」・・・ 111人

件数 比率

76 68.5%

27 24.3%

3 2.7%

4 3.6%

1 0.9%

111 100.0%

・

進学の理由としては、「より専門的な知識や技術を身につけたいから、資格をとりたいから」「進学先で自分のやりたい
ことを見つけたいから、将来を考えたいから」がそれぞれ６割以上を占めた。

進学後の通学は、７割近くが「実家から通う・通いたい」と回答した。

過剰回答による集計除外0名

４．新しい友人などの知り合いをつくりたいから

５．実家を離れたいから、家庭事情から

集計母数111名

無回答

計

複数回答による集計除外0名

進学後の通学（予定・希望を含む）について教えてください。次の中から１つ選んで○をつけて
ください。

１．より専門的な知識や技術を身につけたいから、資
格をとりたいから

選択肢

２．学校の寮や近くのアパート・下
宿先などから通う・通いたい

選択肢

１．実家から通う・通いたい

無回答

計

３．親せきなどの家から通う・通いた
い

４．その他

２．進学先で自分のやりたいことを見つけたいから、
将来を考えたいから

３．進学すれば就職や給料の面で有利だから、学歴
などを身に付けたいから

６．その他

64.0%

61.3%

29.7%

13.5%

1.8%

2.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

実家から通う・

通いたい

68.5%

学校の寮や近く

のアパート・下

宿先などから通

う・通いたい

24.3%

親せきなどの家

から通う・通い

たい

2.7%

その他

3.6%

無回答

0.9%
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問１１ 進学先の卒業後について教えてください。次の中から１つ選んで○をつけてください。

「進学・留学」・・・ 111人

件数 比率

3 2.7%

14 12.6%

48 43.3%

44 39.6%

2 1.8%

111 100.0%

・

問１２

「進学・留学以外」・・・ 64人

件数 比率

3 4.8%

35 55.5%

21 33.3%

1 1.6%

3 4.8%

0 0.0%

63 100.0%

・

卒業後については、「東京や名古屋など岐阜県外で就職・仕事をしたい」が4割を超えてもっとも割合が高かったが、
「まだ分からない」も４割近くあった。

３．東京や名古屋など岐阜県外で
就職・仕事をしたい

選択肢

複数回答による集計除外0名

進学・留学以外の具体的な進路としては、「岐阜県内で就職したい」が半数を超えてもっとも割合が高かったが、「岐
阜県外で就職したい」も３割以上あった。

４．就職などの予定はない

５．その他

無回答

計

複数回答による集計除外1名

１．海津市内で就職したい(家業を
継ぐ)

２．岐阜県内で就職したい

３．岐阜県外で就職したい

問７で「進学・留学以外」を希望すると答えた方にご質問します。

具体的な進路（予定・希望を含む）について教えてください。次の中から１つ選んで○をつけて
ください。

１．海津市で就職・仕事をしたい

２．岐阜市、大垣市などの海津市
周辺で就職・仕事をしたい

選択肢

４．まだ分からない

無回答

計

海津市で就職・

仕事をしたい

2.7%

岐阜市、大垣市

などの海津市周

辺で就職・仕事

をしたい

12.6%

東京や名古屋な

ど岐阜県外で就

職・仕事をした

い

43.3%

まだ分からない

39.6%

無回答

1.8%

海津市内で就職

したい(家業を

継ぐ)

4.8%

岐阜県内で就職

したい

55.5%

岐阜県外で就職

したい

33.3%

就職などの予定

はない

1.6%

その他

4.8%
無回答

0.0%

参考：市内居住者の集計

選択肢 件数 比率

1.市内で就職 3 8.3%

2.県内で就職 16 44.4%

3.県外で就職 16 44.4%

4.就職などの予定なし 0 0.0%

5.その他 1 2.8%

計 36 100.0%

複数回答による集計除外1名

参考：市内居住者の集計

件数 比率

3 4.1%

7 9.5%

37 50.0%

26 35.1%

1 1.4%

74 100.0%

選択肢

１．海津市で就職・仕事をしたい

２．岐阜市、大垣市などの海津市周
辺で就職・仕事をしたい

３．東京や名古屋など岐阜県外で就

職・仕事をしたい

４．まだ分からない

無回答

計
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問１３

「海津市内で就職したい（家業を継ぐ）」・・・ 3人

件数 比率

0 0.0%

3 100.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

3 100.0%

・

問１４

「岐阜県外で就職したい」・・・ 21人

件数 比率

2 9.5%

6 28.6%

6 28.6%

5 23.8%

0 0.0%

2 9.5%

21 100.0%

・

複数回答による集計除外0名

「海津市内で就職したい（実家を継ぐ）」と回答した３人は、全員が「生まれ育った場所で働きたいから、友人などの知
り合いが多いから」と回答した。

「岐阜県外で就職したい」理由としては、「新しい場所でチャレンジしたいから」「県外に希望する企業があるから」「海
津市や県内で就職したい企業などがないから」がそれぞれ２割以上の回答を得た。

計

１．親が安心すると思うから、親に
地元にいてほしいと言われたから

２．生まれ育った場所で働きたいか
ら、友人などの知り合いが多いから

３．よく知っている場所で働きたいか
ら、友人などの知り合いが多いから

４．希望する企業が海津市内にあるか
ら、家業を継ぐことになったから

選択肢

問12で「海津市内で就職したい（家業を継ぐ）」を選んだ理由を教えてください。次の中から１
つ選んで○をつけてください。

複数回答による集計除外0名

５．その他

３．県外に希望する企業があるから

４．海津市や県内で就職したい企
業などがないから

５．その他

無回答

１．地元を離れて自立したいから

２．新しい場所でチャレンジしたい
から

無回答

計

問12で「岐阜県外で就職したい」を選んだ理由を教えてください。次の中から１つ選んで○をつ
けてください。

選択肢

親が安心すると思うか

ら、親に地元にいてほし

いと言われたから

0.0%

生まれ育った場所で働き

たいから、友人などの知

り合いが多いから

100.0%

よく知っている場所で働

きたいから、友人などの

知り合いが多いから

0.0%

希望する企業が海津市内

にあるから、家業を継ぐ

ことになったから

0.0%

その他

0.0%

無回答

0.0%

地元を離れて自立

したいから

9.5%

新しい場所でチャ

レンジしたいから

28.6%

県外に希望する企

業があるから

28.6%

海津市や県内で就

職したい企業など

がないから

23.8%

その他

0.0%

無回答

9.5%
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問１５

件数 比率

26 15.0%

49 28.3%

30 17.4%

50 28.9%

12 6.9%

0 0.0%

4 2.3%

2 1.2%

173 100.0%

・

問１６

件数 比率

12 6.8%

19 10.8%

106 60.2%

20 11.4%

17 9.7%

2 1.1%

176 100.0%

・

無回答

計

複数回答による集計除外0名

就職観としては、「自分の夢を実現させるために働きたい」がもっとも割合が高く、次いで「ある程度の収入があればよ
い」「個人の生活と仕事を両立させたい」「高い収入の仕事がしたい」の順となった。

まちづくりの取り組みについては、6割以上が「普通」と回答し、「満足」「どちらかといえば満足」「どちらかといえば不
満」「不満」はそれぞれ1割程度だった。

海津市のまちづくりの取り組みについて、総合的にどのように思いますか。次の中から１つ選
んで○をつけてください。

海津市のまちづくりについてご質問します。

選択肢

４．どちらかといえば不満

５．不満

１．満足

２．どちらかといえば満足

３．ふつう

７．その他

選択肢

複数回答による集計除外3名

無回答

計

１．高い収入の仕事がしたい

２．ある程度の収入があればよい

３．個人の生活と仕事を両立させた
い

４．自分の夢を実現させるために働
きたい

５．社会貢献や人のためになる仕
事をしたい

あなたの就職観に最も近いものはどれですか？次の中から１つ選んで○をつけてください。

将来の職業についてご質問します。あてはまる番号に○をつけてください。

６．出世したい

高い収入の仕事が

したい

15.0%

ある程度の収入が

あればよい

28.3%

個人の生活と仕事

を両立させたい

17.4%

自分の夢を実現さ

せるために働きた

い

28.9%

社会貢献や人のた

めになる仕事をし

たい

6.9%

出世したい

0.0%

その他

2.3% 無回答

1.2%

満足

6.8%
どちらかといえ

ば満足

10.8%

ふつう

60.2%

どちらかといえ

ば不満

11.4%

不満

9.7%

無回答

1.1%
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問１７

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

件数 比率 件数 比率 件数 比率

36 20.5% 12 6.8% 14 8.0%

15 8.5% 26 14.8% 6 3.4%

14 8.0% 13 7.4% 18 10.2%

13 7.4% 18 10.2% 12 6.8%

3 1.7% 4 2.3% 2 1.2%

32 18.2% 19 10.8% 12 6.8%

14 8.0% 14 8.0% 7 4.0%

12 6.8% 19 10.8% 14 8.0%

8 4.5% 5 2.8% 15 8.5%

11 6.2% 12 6.8% 9 5.1%

1 0.6% 2 1.1% 8 4.5%

3 1.7% 0 0.0% 8 4.5%

1 0.6% 1 0.6% 5 2.9%

2 1.1% 3 1.7% 4 2.3%

2 1.1% 7 4.0% 9 5.1%

3 1.7% 1 0.6% 6 3.4%

3 1.7% 3 1.7% 8 4.5%

0 0.0% 5 2.8% 6 3.4%

0 0.0% 6 3.4% 6 3.4%

3 1.7% 6 3.4% 7 4.0%

176 100.0% 176 100.0% 176 100.0%

・ 重要度ごとで上位となった項目は、重要度１番目は「住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり」「中心市街
地の活性化」「子どもを産み育てやすい環境づくり」、重要度２番目は「子どもを産み育てやすい環境づくり」「中心市
街地の活性化」「若者の定住、就業を促進する環境づくり」、重要度３番目は「防災、防犯、交通安全対策による安
心・安全なまちづくり」「高齢者や障害のある人が暮らしやすい福祉の拡充」「住環境の整備による快適で暮らしやす
い環境づくり」「若者の定住、就業を促進する環境づくり」となった。

今後、海津市のまちづくりに必要なことは何だと思いますか。（重要度の高いと思うものから順
に3つまで選び、順位欄に番号を記入）

３．防災、防犯、交通安全対策による安心・安全なまちづくり

４．観光施設の整備等による賑いや交流の創出

1番目
選択肢

2番目 3番目

１．住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり

２．子どもを産み育てやすい環境づくり

５．企業活動支援や企業誘致の促進によるまちの活力づくり

６．中心市街地の活性化

７．徒歩や自転車で生活できるコンパクトなまちづくり

８．若者の定住、就業を促進する環境づくり

９．高齢者や障害のある人が暮らしやすい福祉の拡充

１０．だれもが元気に暮らせる保健・医療・健康づくりの充実

１１．本市固有の自然、歴史、景観、文化資産を活かしたまち
の魅力づくり

１２．地産地消の推進や食料の安定供給のための農業の振興

１３．環境の保全や物資のリサイクルなどに配慮したまちづくり

１４．生涯学習、地域スポーツなど多様な市民活動の活性化

１５．未来の海津市を担う時代に対応した人材育成のための
教育環境づくり

１６．男女が等しく社会参加でき、個性と能力を発揮することが
できる環境づくり

１７．国際感覚あふれるまちづくり

１８．ふれあいや連帯感があるコミュニティ活動の活性化

１９．市民と行政の協働によるまちづくり

無回答

計
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【総合】 1番目・2番目・3番目を複数回答として集計した。

件数

62

47

45

43

9

63

35

45

28

32

11

11

7

9

18

10

14

11

12

3

515

・

１６．男女が等しく社会参加でき、個性と能力を発揮
することができる環境づくり

１７．国際感覚あふれるまちづくり

１９．市民と行政の協働によるまちづくり

１８．ふれあいや連帯感があるコミュニティ活動の活
性化

重要度の１番目から３番目の項目としては、「中心市街地の活性化」「住環境の整備による快適で暮らしやすい環境
づくり」の割合が高く、次いで「子どもを産み育てやすい環境づくり」「防災、防犯、交通安全対策による安心・安全な
まちづくり」「若者の定住、就業を促進する環境づくり」の順となった。

７．徒歩や自転車で生活できるコンパクトなまちづくり

８．若者の定住、就業を促進する環境づくり

９．高齢者や障害のある人が暮らしやすい福祉の拡
充

１０．だれもが元気に暮らせる保健・医療・健康づくり
の充実

１１．本市固有の自然、歴史、景観、文化資産を活か
したまちの魅力づくり

１２．地産地消の推進や食料の安定供給のための農
業の振興

１３．環境の保全や物資のリサイクルなどに配慮した
まちづくり

１４．生涯学習、地域スポーツなど多様な市民活動の
活性化

１５．未来の海津市を担う時代に対応した人材育成の
ための教育環境づくり

４．観光施設の整備等による賑いや交流の創出

５．企業活動支援や企業誘致の促進によるまちの活
力づくり

６．中心市街地の活性化

無回答

計

集計母数176名

選択肢

１．住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づく
り

２．子どもを産み育てやすい環境づくり

３．防災、防犯、交通安全対策による安心・安全なま
ちづくり

35.2%

26.7%

25.6%

24.4%

5.1%

35.8%

19.9%

25.6%

15.9%

18.2%

6.3%

6.3%

4.0%

5.1%

10.2%

5.7%

8.0%

6.3%

6.8%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%
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問１８ 海津市に対して思うことを、自由にお書きください。 ※「特になし」「ない」等は除く。

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 男

・交通手段が少ないため不便。・大きなショッピングセンター（モール）がないため時間を
かけてとおいところに買い物にいかなければならいので不便。

１．たてものがすくない。２.BUSがすくない。３．農村です。

コミュニティバスが走る区間と走らない区間があります。赤字になってしまうかもしれない
けれど、通学時のバスだけ運行してほしい。

コミュニティバスでの通学をしていますが、学生が利用する時間帯の本数を増やしてほし
い。特に朝と夕方。

コミュニティバスをもっとよりよいものにしてほしい　本数をふやして、のりごこちのよいバス
にしてほしい。

コンビニがほしい。イオンがほしい。

ショッピングモールが少なすぎ　飲食店も近くにない

ショッピングモールを建ててほしい　空気おいしい。

すばらしい

とりあえず交通が不便。車がないとどこにもいけない。医療にも力を入れてほしい。

バスの本数が少ない。駅が遠い。

バスや電車の数を増やしてほしい　通学に不便めちゃくちゃ

自然ゆたかでスキ！

住みにくいわけじゃないけど、みりょくがない。若者は楽しめない。

少子高齢化が進んでいるため、若者が定住してくれるような町にしてほしい。また、交通
の便をもっとよくし、県外からの観光客を増やせるようにするべき。

少子高齢化が進んでいると思います。子どもが減ってきている。

静かで過ごしやすい。

大型デパートやショッピングモールを作ってほしい。

もう少し都会のような場所がほしい

もっとショッピングモールなどをつくってほしい　大きな店がほしい。

もっと若者が楽しめるまちづくりをしてほしい。電車もない、大型ショッピングモールもな
い、ごはんたべる所でさえ少ない。さっさとでていきたい！

穏やかで落ち着く所です。

海がないのになぜ「海津」なのでしょうか?

近くに買い物をするところがなくて不便。福江の近くに買い物できる所(ヤマザキ以外)が
あると嬉しい。

交通が不便

交通の便が悪い。

交通の便が悪すぎる

交通の便が良くない。川が汚くてくさい。

バスを減らしてほしくなかった…　家から近いところがデマンドになって不便

パンダがほしい　ふじさんがほしい　だるまおとし　雪だるまを作りたい

へいわ

自由意見
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海津市内 男

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 女

海津市内 男

海津市内 男

海津市内 女

海津市内 女

海津市外 男

海津市外 男

海津市外 男

海津市外 女

海津市外 男

海津市外 女

海津市外 女

海津市外 女

海津市外 女

海津市外 男

海津市外 男

海津市外 男

海津市外 男遊ぶ場所を増やす

ガンバッてください。応援してイマス。

のどかな町だと思っています。

バスが少なすぎ。もう少しだけ増やしても良いと思う。

バスの路線や台数を増やしてほしい。

地域の人々による環境づくり、社会、経済への関わりがより深くなっていけたら良いと思っ
た。

朝のバス内があぶない。バス停があぶない。

店が少ない

田舎

田舎で、遊ぶ場所がない。バスを減らしすぎ。

都会がいい。

道路がガタガタ。外のゴミが多い。川が汚い。年末になると整備しなくてもいい所を整備し
て予算を無理に使おうとする。トイレのトイレットペーパーがきれている。トイレが汚い。

平和

暮らしやすい場所にしてください。

木が多くていいと思う。くだものの木も増やしてほしい

交通公共機かんを増やしてほしい。

自然がいい

少し田舎すぎるかなぁと感じる。もう少し積極的に市を盛り上げていってもいいと思う。(娯
楽施設を増やす等)

大型の商業施設などをつくればもっと人が来やすくなると思う。

汚い

海津コミュニティバス・時間に大幅に遅れる(毎回なので時間変えて下さい)・客に対して
理不尽に怒鳴る敬語が使えない・運転が荒い・TELして意見(時間にバスが間に合わなさ
すぎた。迷惑したときなど)を言っても絶対にあやまらない。あしらわれる。→笑いながら対
応されたときもあった。高い料金を払っているので料金に見合う働き方をして下さい。困っ
ています。

海津コミュニティバスの時間をもっと増やしてほしい。時間(ごさがありすぎる)通りに出発・
とう着してほしい。海津コミュニティバスの電話対応が悪かった。高い定期代を払っている
からちゃんとしてほしいです。

海津市にもっと便利なコンビニなどの利用されやすいものを増やしていくとよい。
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